

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Hodnocení ekonomické efektivity plánovaných vysokorychlostních tratí v RF
Jméno autora:	Sofia Ignateva
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav logistiky a managementu dopravy
Vedoucí práce:	Ing. Olga Mertlová, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav logistiky a managementu dopravy

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadanou závěrečnou práci hodnotím jako náročnější. Pro její řešení by měla studentka využít znalosti a kompetence získané při studiu studovaného oboru, současně bylo však nezbytné doplnit si znalosti z oblasti vysokorychlostních tratí a nastudovat problematiku ekonomického hodnocení v detailu, který není v rámci běžného studia vyžadován.	
Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Studentka v odevzdané práci formálně naplnila jednotlivé body uvedené v zadání práce. Jednotlivé body zadání byly v práci reflektovány a zadání lze považovat za splněné	
Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka práci zpracovala samostatně, využila přitom v plné šíři možnost konzultací. Jako vedoucí jsem měla možnost průběžně výsledky konzultovat a směřovat další kroky ve zpracování práce, studentka na mé podněty reagovala a práci směřovala dle mých doporučení, jednotlivé části práce vypracovala se zohledněním odborné literatury, na základě kterých navrhla vlastní postupy, které pak bez potřeby větších následných úprav realizovala.	
Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Studentka komplexně a kvalitně zpracovala analytickou část práce s využitím odborné literatury, následně navrhla metodiku a postup pro hodnocení, jak stanovilo zadání a svou metodiku otestovala na případové studii. K výsledkům svých výpočtů pak formulovala závěry a doporučení. K samotné metodice a následnému testování jsem měla během zpracování práce několik podnětů, které studentka v práci nezohlednila úplně. Důvodem však byla nedostupnost potřebných dat. V těchto případech však studentka navrhla vlastní náhradní řešení, která realizovala. Odbornou úroveň považuji v kontextu zpracování diplomové práce za výbornou.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Celkový rozsah práce je vyhovující, práce vyhovuje také z formálního hlediska. Jazyková úroveň je velmi dobrá, i přes skutečnost, že z textu je zřejmé, že studentka není rodilou mluvčí českého jazyka.	
Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr</i>	

pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Studentka pracuje s citacemi a odkazuje se na zdroje, které shromáždila v analytické části. Použité zdroje jsou relevantní a vhodné.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Studentka komplexně a kvalitně zpracovala analytickou část práce s využitím odborné literatury, následně navrhla metodiku a postup pro hodnocení, jak stanovilo zadání a svou metodiku otestovala na případové studii. K výsledkům svých výpočtů pak formulovala závěry a doporučení. Odbornou úroveň považuji v kontextu zpracování diplomové práce za výbornou.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 9.6.2020

Podpis:

